
Hur skulle du vilja bo om 5 år?
Totala antalet respondenter: 531



Vi vill gärna veta hur du ser på ditt boende i framtiden. Finns det färdiga objekt i staden? Borde det byggas nya 

bostäder? Kan befintliga bostäder byggas om för att bättre passa dina behov? Eller saknas din boendeform helt i 

staden?

Vi frågar detta för att olika aktörer ska kunna erbjuda lämpliga tomter och bostäder i staden. För att få en bild av de 

verkliga önskemålen vill vi att du beaktar att prisnivån varierar på olika boenden. Nedan finns en lista på ungefärliga 

prisbilder i staden.

Hur vill du helst bo?

Antal svar: 531
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Vilken typ av boende?

Antal svar: 531
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Hur skulle du klassa nivån på ditt favoritboende (ju enklare desto billigare och vice versa)

Antal svar: 531
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Var vill du bo (vilka är de viktigaste faktorerna för ditt favoritboende). Kryssa i två alternativ.

Antal svar: 531, Valda alternativ: 1062
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Hur sannolik ser du en flytt för dig inom de 5-10 följande åren?

Antal svar: 531
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Egnahemshus: bostadsyta

Antal svar: 313
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Egnahemshus: antal våningar/plan

Antal svar: 313
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Egnahemshus: tomtstorlek

Antal svar: 313
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Vad är den viktigaste orsaken till att du vill bo i egnahemshus?

Antal svar: 313
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Par-, rad-, eller kedjehus: bostadsyta

Antal svar: 103
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Par-, rad-, eller kedjehus: antal våningar

Antal svar: 103
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Vad är den viktigaste orsaken till att du vill bo i radhus?

Antal svar: 103
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Våningshus: bostadsyta

Antal svar: 103
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Våningshus: preferenser (du kan välja flera alternativ)

Antal svar: 103, Valda alternativ: 275
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Vad är den viktigaste orsaken till att du vill bo i våningshus?

Antal svar: 103
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Vilka funktioner kunde du tänka dig att ha kollektivt/utanför hemmet?

Antal svar: 531, Valda alternativ: 1180
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Vilka utrymmen tycker du att är viktiga i din bostad?

Antal svar: 525, Valda alternativ: 1644
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Vad är din ålder?

Antal svar: 531
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